
  
 
 
 

  

 
 

     

STEP 2

　ＵＳＢチャージャーＮＥＯ　取扱説明書

この度は本製品をお買い上げ頂き、 有難うございます。
正しく取り扱い頂き、 末永くご愛用いただけますようにお願い申し上げます。

また本書は大切に保管して下さい。

安全上の注意事項
作業に始める前に本書を必ず熟読頂き、 記載事項を厳守して作業を行ってください。

・   製品包装のビニール袋は子供や幼児が被ったり、 吸い込んだりしないように十分ご注意頂き、
   廃棄処分して下さい。 窒息の危険があります。

・   各取付ボルト及びナットは、 規定トルクを厳守して下さい。 ボルト及びナットの破損や緩みの
　 原因になり、 部品の破損や脱落等により怪我や、 死亡事故につながる恐れがあります。

・   本書は国家検定整備士資格を持った方を対象にしています。 整備士資格をお持ちでない方は、
   整備士資格所有の整備士が居る信頼できるお店にて取り付けを行って下さい。

・   指定車両以外に取り付けを行わないで下さい。 製品の機能が損なわれ、故障の原因になります。

・ 　製品を分解、 加工、 改造を行わないで下さい。 製品の機能が損なわれ、 故障の原因になります。

・   作業を水平で安全が確保できる場所にて、 車両を安定させてから行って下さい。

・   作業をする時は怪我防止の為、 作業用手袋を着用し怪我をしないように行って下さい。

・   アルマイトや塗装などの色が付いている商品は気象条件などで経年変化により、 色あせなどが
   発生する場合があります。 あらかじめご了承下さい。

・   走行前には必ず各部のボルト、 ナットが規定トルクで締付けられているかどうか確認して下さい。

・   不具合や異常が発生した場合には、 ただちに使用をやめて、 当社までご連絡下さい。

・   本製品は一般道での走行のみを想定しており、 オフロード走行やジャンプなど強い衝撃が
   伝わるような事は行わないで下さい。

・   本製品を取付けて使用し、 本製品以外の部品に不具合が発生しても本製品以外の部品の保証は
  どのような事柄でも一切負いかねます。 （不具合により発生した修理工賃やレッカー代、 交通費など）

・   エンジン回転中や停止後しばらくの間はエンジン、 マフラーなど高温になっております。
   作業する際には必ず、 エンジンやマフラーなどが冷えた状態で行って下さい。

警告

有限会社エンデュランス 

〒 350-0822 埼玉県川越市山田 1726 TEL049-222-7770 FAX049-226-1625

http://www.endurance.co.jp/

※デザイン及び仕様変更 ・ 価格等は予告なしに変更する

　 場合がございます。

※当社の取扱説聖書など、 十分ご確認の上ご使用下さい。

※当社製品以外の保証は一切お受け出来ませんので予め

　 ご了承下さい。

注意　　取付、 調整が終わりましたら、 ボルト等の締め忘れが無いか再度ご確認ください。
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下記に記載してある事項を無視してご使用し、もし事故や損害が発生した場合に
当社は賠償の責を一切負いかねます。

　※必ずお読み下さい

②取り付けついて

　①にて配線の接続を行ったら、 一度スイッチをオンにしてスイッチ部が
　点灯 （青色） するか確認します。
　きちんと点灯すれば接続に問題ないので、 ＵＳＢチャージャー本体を
　固定する位置を決めます。
　
　同梱されているミラーホルダーステーでミラー部に固定する
　ことが出来ます。 （下記取付け例を参考にして下さい。）
　
　また、 配線が余った部分は邪魔にならないように
　束ねて下さい。

●部品構成について

　ＵＳＢチャージャーＮＥＯ　取扱説明書

　※必ずお読み下さい

・ 専用ＵＳＢチャージャー本体
・ ミラーホルダーステー
・ 丸型端子×２
・ エレクトロタップ
・ 取扱説明書

図②

※注意※
ＵＳＢチャージャーはキャップが開いているときには
防水機能は無くなります。
雨の日や洗車時にはご使用することなく、 必ず蓋を
きっちりと閉めて下さい。

図③

※エレクトロタップについて（図①）

①配線の接続について

＜配線＞
・ 黒 （アース線）
付属の丸型端子を使ってフレームなどに接続するかまたはバッテリーの－端子に接続して下さい。
・ 赤 （ＤＣ１２Ｖ電源線）
キーＯＮでＤＣ１２Ｖの電圧がかかる配線に接続して下さい。
 →本製品に電源スイッチがあるのでバッテリーの＋端子に接続も可能ですが、 スイッチを切り
　　忘れた場合にはバッテリー上がりなどのトラブルの原因になりますのでご注意下さい。

取り付ける際には、 ペンチなどでパチッっと音がなるまでしっかり固定して
下さい。  きちんと固定されていないとトラブルの原因になりますので、 爪が
きちんとひっかかっているのを確認して下さい。
※付属しているエレクトロタップは配線を簡単に接続出来て便利ですが、
接続不良のトラブルが起き易い部品です。 特に走行振動に弱いので、
使用する場合には配線テープなどで揺れないようにして下さい。

●本体の取付け例について

　両面テープのシールを剥がしてミラーホルダー
　ステーに取り付けます。 （図③）

　ミラーを取外して、 ミラーアダプターとミラーの
　ナットの間に挟むようにしてミラーホルダーステー
　を取り付けます。 （図④）

　このとき、 ハンドルやスイッチの操作をするのに邪魔
　にならないのを確認してから位置を決めて下さい。
　位置が決まれば、 本締めしてステーを固定します。

図①

図④

ＯＮ / ＯＦＦスイッチ
（ＯＮ時は青色点灯）


